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Vážení spoluobčané,
již více jak před měsícem jsme poprvé shlédli z výšky 

naší rozhledny na kopci Paseka a viděli své domovy, místa 
nám tak důvěrně známá. Pohled, který se otevřel našim 
očím, zase jen potvrdil, že štěstí je žít v této rozmanité 
krajině, být její, byť tou nejmenší součástí. Těšme se dál 
z  takovýchto pohledů i  na  prahu roku 2024, užívejme 
zimní čas a pojďme se podívat, jak se nám daří tady dole, 

Slovo starosty vytvářet podmínky pro spokojené žití v  našem městě 
a okolí.

Rozhledna na Pasece
Úspěšně dokončený projekt rozhledny na Pasece jsme 

předali 31. prosince 2023 spoluobčanům a  turistům 
do užívání. 

Velká návštěvnost a  slova uznání nás přesvědčila, 
že tento projekt je záslužný a prospěšný našim občanům, 
městu a návštěvníkům našeho regionu. Přispěje k turis-
mu, sportu a procházkám v naší přírodě s cílem nádher-
ného výhledu na naše milované Podblanicko.

Děkuji všem, kteří měli na tomto projektu zásluhu.

Slavnostní předání vodovodu
Dokončený vodovodní přivaděč Trhový Štěpánov – 

Dalkovice, Střechov nad Sázavou a  vodovod Střechov 
bude slavnostně předán do užívání obyvatelům Dalko-
vic a Střechova dne 20. dubna 2024 ve Střechově nad Sá-
zavou.

Slavnostní přestřižení pásky, vodní fontána, hudba 
a  přátelské posezení v  Klubu hasičů završí mnohaleté 
úsilí všech zúčastněných.

Děkuji Vám všem za spolupráci na tomto potřebném 
projektu.

Rozhledna na Pasece; foto Aneta Fišerová Voda – zdroj života; foto ilustrační foto
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Oprava společenské místnosti v KD Sedmpány
Oprava byla provedena firmou Jakub Pohořelý z Klad-

rub. Celková adaptace přízemní místnosti s novými roz-
vody elektrické energie a krbovými kamny bude sloužit 
sedmpánským občanům k přátelským setkáním a také 
jako zázemí pro Kulturní dům.

Oprava havarijního stavu schodiště u vstupu do Klubu 
hasičů ve Střechově nad Sázavou

Původní schodiště u Klubu hasičů dosloužilo svému 
účelu. Rozestoupené a popraskané schody byly nebezpe-
čím pro chůzi.

Nové schodnice uložené do betonového podkladu při-
spějí k hezkému vzhledu a bezpečnosti občanů.

Práce provedla firma pana Roberta Cettla z Pavlovic.

Poděkování hasičům
Vážení členové hasičských sborů Trhový Štěpánov, 

Dalkovice, Střechov, Sedmpány, Dubějovice. Chtěl bych 
Vám touto cestou poděkovat za Vaši neocenitelnou práci 
jak pro naše město, tak pro naše obyvatele.

Jste sdružení, která mají ve své hlavní náplni pomoc 
a ochranu našich občanů, jejich životů a majetku.

Ale mimo tuto vám svatou činnost jste nositelé kultu-
ry, sportu, společenských akcí s více jak stoletou tradicí.

Chci Vám ze srdce poděkovat za Váš obdivuhodný vý-
kon, který jste podali v minulém období.

Výjezdy za  nebezpečných povětrnostních podmínek 
k  desítkám padlých stromů (25 výjezdů za  24 hodin) 
a k jiným událostem jsou hodny obdivu.

Děkuji.

Pozvání
Vážení spoluobčané, dovoluji si Vás srdečně pozvat 

na taneční koncert kapely Věnovanka dne 6. dubna 2024 
od 16 hodin do Kulturního domu Sedmpány.

Věřím, že toto setkávání při hudbě přispěje ke  vzá-
jemné radosti a přátelství všech zúčastněných.

Vážení spoluobčané, následné období nám přinese 
mnoho výzev, starostí i začátek realizace nových projektů.

Věřím, že s  Vaší pomocí, s  pomocí našich úžasných 
obyvatel, vše zvládneme a přispějeme k prosperitě města.

Přeji krásné předjaří.
Josef Korn,

starosta města Trhový Štěpánov

František Kužel a Antonín Ryšavý převzali zadaptovanou spo-
lečenskou místnost; foto archiv města

Oprava schodiště ve Střechově nad Sázavou; foto archiv města

Z poděkování hasičům starostou města; foto archiv města
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Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství je stanoven
dle obecně závazné vyhlášky č. 2/2023 města Trhový Štěpánov

1)	 Poplatek činí 700 Kč za kalendářní rok za každou fyzickou osobu přihlášenou k pobytu v obci 
•	 Osvobozena je osoba:

a)	 do 4 let věku dítěte, a to včetně kalendářního roku, kdy dosáhne svých čtvrtých narozenin
b)	 držitel/ka průkazu ZTP/P podle zvláštního právního předpisu,
c)	 po dobu delší než 10 měsíců v daném kalendářním roce se nezdržuje na území ČR,
d) je přihlášena k pobytu v sídle ohlašovny.

2)	 Vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není 
přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce, zaplatí poplatek za tuto nemovitost 
700 Kč za kalendářní rok.
•	 Osvobozena je osoba:

a)	 které poplatková povinnost vznikla z důvodu vlastnictví nemovité věci, ve které není přihlášená 
žádná fyzická osoba a která se nachází na území této obce, a která zároveň platí poplatek jako fyzická 
osoba přihlášená k pobytu v obci, pokud tato nemovitost není žádným způsobem využívána

Veškeré změny, které mají na poplatek vliv, je poplatník povinen oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastaly.
Pokud poplatník údaje rozhodné pro osvobození od poplatku neohlásí nejpozději do 15 dnů ode dne vzniku 
své poplatkové povinnosti, tj. ve většině případů do 15. 1. 2024, nárok na osvobození zaniká.

Splatnost poplatku za odpad na rok 2024
je do 31. března 2024

Poplatek je splatný jednorázově. Zaplatit můžete:
-	 na bankovní účet města Trhový Štěpánov u České spořitelny, a.s.: 320081399/0800, jako variabilní 

symbol uveďte číslo popisné, do textu příjmení, jméno, název obce
-	 nebo v hotovosti do pokladny města

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a)	 100 Kč za jednoho psa
b)	 150 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele
c)	 100 Kč za jednoho psa, jehož držitel je starší 65 let
d)	 150 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele staršího 65 let

Veškeré změny, které se týkají držení psa, je poplatník povinen oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastaly.

poplatek ze psa na rok 2024
je splatný do 31. března 2024

na bankovní účet města Trhový Štěpánov u České spořitelny, a.s.: 
320081399/0800 nebo v hotovosti.

Na základě obecně závazné vyhlášky města Trhový Štěpánov č. 1/2023, o místním poplatku ze psů, 
oznamujeme, že 
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Akce na kastraci koček
Zabezpečit kastraci pro Vaše kočky a kocoury 
v Trhovém Štěpánově nebylo nikdy jednodušší!

Ohledně kastrací se bohužel šíří nespočet 
mýtů a nepravd. Pojďme si některé vyvrátit.

•	 Kočka opravdu nemusí mít koťata během 
svého života. Opak je pravdou a není to pro-
ti přírodě. Nejvhodnější čas na  kastraci je 
i před první říjí. Schopnost rozmnožovat se 
nijak neoplakávají, je to čistě pud.

•	 My máme kocoura, takže se nás to netýká. 
Rozhodně se Vás to týká! Kocour zplodí 
za  rok až 40 nechtěných koťat, co s  nimi 
bude?

•	 My koťata udáme. Jste si tím opravdu jistí? 
Koťat je více, než je momentální poptávka 
a útulky jsou plné. Nehledě na to, že z cho-
vatelského hlediska je takové množení bez 
zdravotních zkoušek špatně.

•	 Topíte koťata? Porušujete tím Zákon na ochra-
nu zvířat proti týrání a je to trestný čin.

•	 Co musím splňovat, aby se mých koček 
a kocourů akce týkala?
1.	 Bydlet v Trhovém Štěpánově.
2.	 Mít vlastní přepravku (lze se domluvit 

na vypůjčení).
3.	 Kočky i kocouři musí být zdraví, staří mi-

nimálně půl roku a mít alespoň 2kg.

Kdy:	 leden – březen 2024
Kde:	 Trhový Štěpánov
Cena:	 kočka 700 Kč (standard 1 550 Kč)
	 kocour 400 Kč (standard 950 Kč)
Kontakt:	 MVDr. Veronika Gregorová

+420 728 062 002

rehorgreg@gmail.com
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DENNÍ STACIONÁŘ U KAPLIČKY

OTVÍRÁME
V LEDNU 2024

NABÍZÍME PÉČI SENIORŮM OD 65 LET

Více informací:
Vedoucí: Ing. Dana Kucharčíková, DiS.

dennistacionar@charitavlasim.cz, +420 733 143 857 www.vlasim.charita.cz
Tovární 2042, 258 01 Vlašim

Umožňuje:
•	 seniorům od 65 let věku, kteří 
nemohou nebo nechtějí přes den 
zůstat sami doma, získat podporu a 
pomoc při péči o vlastní osobu

•	 pečujícím rodinám vést běžný 
pracovní a společenský život

Služba zahrnuje:
•	 pomoc se zvládáním běžných úkonů 
péče o vlastní osobu

•	 pomoc při osobní hygieně
•	 poskytnutí stravy

•	 vzdělávací a aktivizační činnosti
•	 zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím

•	 sociálně terapeutické činnosti
•	 pomoc při uplatňování práv a 
obstarávání osobních záležitostí

Služba je poskytována:
•	 od pondělí do pátku v čase: 7:00–16:30
•	 v Komunitním centru Zahrada – Vlašim
•	 na základě písemné smlouvy

TĚŠÍME SE NA ZÁJEMCE O SLUŽBU.

Uživatel služby si přispívá na péči dle aktuálního úhradníku.
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V lednu proběhla ve Vlašimi a v mnoha okolních obcích tradiční Tříkrálová sbírka. Do organizace sbírky se 
zapojilo velké množství dobrovolníků od předškoláků, školáků, studentů až po seniory. Bez pomoci koledníků 
a dalších dobrovolníků by nebylo možné sbírku touto tradiční formou organizovat.

S velkou radostí oznamuji, že  do sběrných zapečetěných kasiček s logem Charity, bylo díky vřelé štědrosti 
dárců, v období od 1. 1. do 14. 1. 2024 vybráno 725 633 Kč. Celkové výsledky budou známy až v květnu. 
Do sbírky lze pomocí online kasičky na www.trikralovasbirka.cz, zadáním PSČ nebo názvu Charity Vlašim 
přispívat až do 30. dubna 2024.

65 % z vybrané částky se vrátí zpět do regionu. Charita Vlašim využije letošní výtěžek na vybudování Denního 
stacionáře u kapličky pro seniory a děti s kombinovaným postižením v Bolince.

Děkuji za podporu, štědrost a přízeň. V roce 2024 Vám přeji pevné zdraví, Boží požehnání a vše dobré.

Jana Srbová, koordinátorka Tříkrálové sbírky pro Vlašim a okolí
e-mail: trikralova.sbirka@charitavlasim.cz, tel: 732 277 256
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Tříkrálová sbírka 2024 na Štěpánovsku
Dalkovice, Střechov nad Sázavou, 
Štěpánovská Lhota 9 731 Kč Sedmpány 8 300 Kč

Dubějovice 14 007 Kč Trhový Štěpánov 34 667 Kč

Děkujeme všem štědrým dárcům a všem osmi skupinám, které se na této sbírce podílely.

Rozhledna na Pasece láká na široké rozhledy
Je poslední ráno roku 2023 a  v  okolí 

kopce Paseka se pomalu začínají hemžit 
postavy turistů, směřujících po všech pří-
stupových cestách a  cestičkách na  jeho 
vrchol. Před desátou hodinou ranní již je 
obstoupena nová dominanta, rozhledna 
na  Pasece, nedočkavci, kteří již vytvořili 
i nepřetržitou frontu u pojízdného občer-
stvení. Mezi lid přijíždí na  bílém koni 
i  majestátní rytíř Štěpán ze Štěpánova, 
jenž se zdraví se starostou města a  dává 
pokyn k zahájení slavnostní chvíle otevře-
ní nové rozhledny. Po  projevu starosty 
města Josefa Korna a zdravici projektanta 

Tři králové v Trhovém Štěpánově; foto archiv města Tři králové v Dalkovicích; foto archiv města

Napětí před otevřením; foto Aneta Fišerová
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rozhledny Ing.  Martina Nováka nastává okamžik, 
na  nějž netrpělivě u  základny rozhledny čeká bezmála 
tisícihlavý dav. Sličná dáma, dosahující výšky 30 metrů, 
jejíž krásu lze obdivovat ze všech světových stran, je ko-
nečně připravena přijmout své hosty a  po  zdolání 153 
schodů jim poskytnout rozhledy po blízkém i dalekém 
okolí našeho domova. A první návštěvní den stojí za to. 
Nepřetržitý had, vinoucí se po železných schodech na-
horu i dolů, ubývá na své nepoddajnosti až v odpoled-
ních hodinách. To už více lidiček směřuje z kopce dolů 
a místa, obsypaná železnými oři, se s nástupem podveče-
ra nadechují ve  své volnosti. Do konce roku zbývá pár 
hodin, železná dáma, osiřelá pod noční oblohou, má na-
opak před sebou mnoho hodin, dnů i let. Tak ať její krása 
neuvadá a těch, kteří se o této skutečnosti chtějí přesvěd-
čit, ať na kopci Paseka přibývá. Krásné a šťastné chvíle 
v naší přítomnosti, ti přejeme, naše rozhledno!

Václav Mach

Rytíř Štěpán ze Štěpánov přijíždí…;
foto Aneta Fišerová

Rozhledně požehnal P. ThMgr. Jerzy 
Cymanowski MIC; foto Aneta Fišerová

…aby vydal pokyn k otevření rozhledny;
foto Aneta Fišerová

Na občerstvení nelze zapomenout; foto Aneta Fišerová
Slavnostní přestřižení pásky, zleva: Bc. Štěpánka Bézová,
Ing. Zdeněk Jandejsek Csc., Miroslav Petrásek,
P. ThMgr. Jerzy Cymanowski MIC, Klára Veselá, Josef Korn;
foto Aneta Fišerová

A už stoupáme; foto Aneta Fišerová
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Město Trhový Štěpánov děkuje všem štědrým organizacím a jednotlivcům, kteří přispěli 
jakoukoli finanční částkou, směřující ke zdárnému dokončení stavby.

Celkem bylo vybráno 793 001 Kč. Níže uvádíme seznam dárců s částkou nad 2.000 Kč,
který bude vyvěšen přímo u rozhledny.

Seznam dárců
RABBIT Trhový Štěpánov a.s. Dáša a Standa Kubíkovi
ZD Trhový Štěpánov a.s. Martina a Miloslav Smetanovi
Peter-GFK spol. s r.o. Trhový Štěpánov Miroslav Přenosil
Nadace VHST, Pelhřimov Srbová Anežka
Lemonta s.r.o., Sokolov Stanislav Šmejkal
HRADECKÁ SPOLEČNOST s.r.o. Petra Šmejkalová
EKOSO Trhový Štěpánov, s.r.o. Jan Balšánek
ORSE s.r.o., Běleč Jana Vlachová
Elektroměry s.r.o., Trhový Štěpánov Vladimír Mück
RE IN s.r.o Štěpánka a Milan Bézovi
Klub přátel rozhleden, z.s. Flídrovi
SHT servis s.r.o. Brunnerovi
Myslivecký spolek Poštolka Trhový Štěpánov Ondřej Lagner
Občanský les v.o.s. Trhový Štěpánov Jan Knyttl
Prádelna Kyselý, a.s., Vlašim Ľubomír Beňa
Vlašimské městské lesy s.r.o. Tomáš Urban
Město Vlašim rodina Machovských
Městys Zdislavice Petr Novotný

První návštěvníci na vrcholu rozhledny; foto Aleš Kamarýt
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Městys Čechtice Váňovi, Javorník
Městys Kácov Kadleček Miloš
Město Zruč nad Sázavou Pavel Pajer
Obec Javorník rodina Merašických
Obec Tichonice Václav Dvořák
Obec Soutice Roman Filip
Obec Rataje Hana Zvárová
Obec Tehov Poledňákovi
Obec Kladruby Duškovi
Obec Psáře David, Lucie, Vojta, Honza a Stela
Josef Korn s rodinou Robin Vorel, Lucas Vorel
Dominik Chvojka Jitka Koňasová
Lukáš Chovojka Alena Steinhauserová
Divíškovi Dagmar Včeláková
Daniela Horčicová Antonín Vopálka
Bártovi Petr Kadlec
Marie a Petr Skalických Nemížáci
Alena a Václav Machovi rodina Bánova
Zbyněk Vydra Marie Ungrová
Květa a Jan Holešovští Jana a Jan Papežovi, Tehov
Martina a Ondřej Zimovi rodina Kaškova, Slavíkova a Vavruškova
Miroslav Petrásek Marie Kornová
Marie Kepková Petr a Marcela Kornovi
Lukáš Rybka Josef Růžička

Adventní jarmark 2023
Vždycky mne překvapí moudrost našich předků, kteří 

si vytvořili přísloví, která tak krásně vystihují různé ži-
votní situace. O trefnosti přísloví „Čeho je moc, toho je 
příliš“, jsme se mohli přesvědčit v den konání adventní-
ho jarmarku. Když něco připravujete dlouho dopředu 
a akce se koná ve venkovním prostředí, přejete si jednak, 

aby se všechno povedlo, nic se nepokazilo, ale především 
si přejete, aby vám vyšlo počasí. Na adventní jarmark si 
tedy všichni, kdo se kolem organizace pohybovali, přáli 
především zimní počasí, hodně sněhu a teploty pod nu-
lou, protože zimní atmosféra na adventním jarmarku je 
více než polovina úspěchu. Nikdo ale nepočítal s  tím, 

Adventní jarmark pod záplavou sněhu; foto Bohumil Boušek Stánkový prodej naplnil očekávání; foto Kateřina Boušková
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že sněhové nadílky bude tak hodně, až tolik, že bude ko-
labovat veřejná doprava a první vystupující, kapela Vila-
nela vůbec nedorazí. Prostě nebude mít možnost přijet. 
Také někteří zaměstnanci města, namísto úklidu sněhu, 
budou na  jednom výjezdu s  hasiči za  druhým, i  když 

množství sněhové nadílky bude možné odklízet v  plo-
chách mezi stánky jen těžkou technikou. Ale jak říká 
další přísloví: „Když se chce, všechno jde“ a kde je dobrá 
vůle, dostaví se výsledky! Za skupinu Vilanela zaskočila 
„příbuzná“, skupina REFLEX (v nekompletním, alterna-
tivním složení). Se sněhem zabojovali všichni prodejci, 
přes problémy v dopravě dorazil i pan zvukař, atmosféru 
rozproudily Sestry v akci pod vedením Tomáše Maďara 
a celé odpoledne zakončily děti ze základní školy pod ve-
dením paní učitelky Šárky Bézové. Ta na  přípravu vy-
stoupení kývla i přesto, byť věděla, že v den konání jar-
marku bude studovat v  Praze a  příjezd bude mít 
načasovaný na minuty. Vzhledem k aktuálním podmín-
kám se pak její cesta na vystoupení proměnila spíše v ho-
rorovou hru s  časem. Jarmark vyvrcholil rozsvícením 
vánočního stromu, na  kterém se podílely všechny pří-
tomné děti, a za odměnu si pak mohly otevřít první vá-
noční dárek.

Konec dobrý, všechno dobré … Jarmark se nakonec 
vydařil. Věřím, že kdo přišel, ten si našel během celého 
odpoledne to své, ať už to byla dobrá muzika, výborný 
svařák, anebo něco malého k jídlu. Potkal se s kamarády 
a známými a odcházel domů ve sváteční náladě. 

Moc děkujeme všem, kdo se o úspěch akce zasloužili, 
kdo přiložili ruku k dílu a samozřejmě všem návštěvní-
kům, protože bez nich by byla ta snaha k ničemu. 

Bohumil Boušek

Adventní koncert žáků
V sobotu 9. prosince 2023 se konal tradiční adventní 

koncert našich žáků. Ve zcela zaplněném Kongresovém 
sále hotelu RABBIT se v  15 hodin rozezněly tóny prv-
ních skladbiček. Žáci ve věku od šesti do sedmnácti let 
předvedli pestrý repertoár. Posluchači měli možnost sly-
šet nejen koledy a vánoční melodie, ale také národní pís-
ně, popové a rockové skladbičky, hudbu z filmů i pohá-
dek a  nechyběly ani skladby vážného charakteru. 
Účinkující hráli na  zobcovou flétnu, klavír, akordeon, 

klasickou i  elektrickou kytaru. Zahráli sólově nebo 
v duu, někteří s doprovodem klavíru či kytary. Pro ně-
které děti to byla zároveň jejich hudební premiéra.

Nejdůležitější však bylo to, že všichni dávali do před-
vedených písní a skladbiček své muzikantské „srdíčko“. 
Odměnou jim za to byl bohatý potlesk. V samotném zá-
věru vystoupení si s námi všichni posluchači rádi společ-
ně zazpívali koledu Štědrý večer nastal. Po  skončení 
koncertu dostal každý účinkující malou odměnu.

Atmosféra byla sváteční; foto Lucie Hegerová

Sestry v akci; foto Josef KornNaši zpěváčci; foto Josef Korn
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Myslíme si, že tento koncert přispěl k dobré předvá-
noční náladě a přinesl všem radost. Chtěli bychom moc 
poděkovat těm, kteří přišli mladé interprety podpořit. 
Dík patří také vedení hotelu RABBIT za pronájem a pří-
pravu sálu.

Již nyní se těšíme na další koncert, plánovaný na květen.
Miroslav a Dana Paťhovi

Poděkování aneb když nejsou lidé lhostejní
Vážení,
obracím se na Vás – Organizaci 5. prosince s po-

děkováním za uspořádání sbírky na pomoc při čer-
pání mé osobní asistence. Byla jsem opravdu dojatá 
z  výše částky, kterou mně předala paní Šamšová. 
Nejsem zvyklá dostávat takové dary, a  to ještě 
od  lidí, kteří mne neznají. Děkuji o  to upřímněji, 

protože z důvodu zhoršeného zdravotního stavu po-
třebuji placené pomoci stále víc a příspěvky od státu 
nestačí. Mám velikou radost, je to největší i nejhezčí 
vánoční dárek, který jsem v životě dostala. Potěšilo 
mne, že i v této době jsou hodní lidé.

Zdraví
Věra Hrádková

Plný sál Hotelu RABBIT; foto Bohumil Boušek

Žáci se svými učiteli; foto Bohumil Boušek

Josef Drlík, klavír; foto Bohumil Boušek

Jonáš Kamarýt, kytara, doprovod Miroslav Paťha;
foto Bohumil Boušek

Eliška Králová a Barbora Kmochová, zobcová flétna, doprovod 
Dana Paťhová; foto Bohumil Boušek
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Poděkování
Zaměstnanec města, pan Václav Mach, se počátkem led-

na zúčastnil televizní soutěže Kde domov můj. Zde svými 
znalostmi úspěšně reprezentoval i prezentoval Štěpánovsko. 
V soutěži se mu podařilo zvítězit. Blahopřejeme a děkujeme 
za skvělou reprezentaci!

Klára Veselá

Domov objektivem
mé duše

Ve  všech číslech letošního ročníku se na  tomto 
místě setkáš s jednou fotografií zachycující Štěpánov-
sko a s jedním dvojverším, vybízejícím tebe, vcítit se 
do  oněch slov svým vlastním viděním. Jednoduše 
tedy k  dvojverší přivítáme fotografii objektivem tvé 
duše, a to právě a jen z domova a okolí, a k uveřejněné 
fotografii se zase těšíme na  tvé dvojverší, vyvěrající 
z nitra osobních nálad a pocitů.

Odchází tak, jak přišla,
však cosi zanechala,
nic s sebou neodnesla,
ale přeci jen něco dala.

Fotografie a texty prosím posílej na mail:
zpravodaj@trhovystepanov.cz

a  pomoz vytvořit sbírku, zachycující Štěpánovsko 
v  roce 2024. Zaslané fotografie a  poetické nálady 
popisků budou průběžně zveřejňovány a po skon-
čení z nich bude instalována stálá expozice v pro-
storách Spolkového domu.

Václav Mach

Vážený čtenáři, ty, kterému přirostl k  srdci kout, 
v němž žiješ, kde odpočíváš, jehož končinami chodíš 
se svými nejbližšími, kde ráno vstáváš a  pohledem 
na ztemnělé okolí večer uleháš. Pojď s námi vytvořit 
obraz svého domova objektivem vlastní duše. Zachy-
tit svým pohledem a slovy ze svého srdce vše, co zo-
sobňuje naplnění věty:

„Tady jsem rád.“

Zadaná fotografie k vašemu dvojverší

Zadané dvojverší k vaší fotografii

Výherce s moderátorem soutěže Alešem Hámou;
foto z rodinného alba

Foto Lenka Lebedová
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Mikulášský rej s čerty a anděly
2. prosince 2023 jsme připravili pro děti ve Spolkovém 

domě Mikulášský rej s  čerty a anděly. Více jak 50 dětí 
prošlo peklem, ve kterém pomohly čertům přikládat pod 
kotel nebo vyrobit čertovský řetěz. Z  pekla vystoupaly 
k pomyslné nebeské bráně, kde s pomocí andělů vyrábě-
ly hvězdičky i andělíčky. Odměnou jim byl balíček slad-
kostí od Mikuláše. Děkujeme za hojnou účast a budeme 
se těšit na další Mikulášský rej, a to v sobotu 30. 11 .2024.

Vojtěch Jeřábek

Plán činnosti 2024
02. 03. 2024	 Hasičský ples
13. 04. 2024	 Čistý Štěpánovský potok
30. 04. 2024	 Stavění máje a pálení čarodějnic
07. 09. 2024	 Den hasičů a záchranářů
30. 11. 2024	 Mikulášský rej s čerty a anděly

Vojtěch Jeřábek

Sbor dobrovolných hasičů v Trhovém Štěpánově Vás 
zve na tradiční Hasičský ples, který proběhne v sobotu 
2. března 2024 od 20 hodin v Kulturním domě v Sedm-
pánech. K poslechu, ale hlavně k tanci, zahraje osvědčená 
kapela Tomáš Maďar Band. Těšit se můžete na bohatou 
tombolu, ve které můžete vyhrát zážitkové a slevové vou-

Hasičský ples chery, elektroniku a mnoho dalších věcných cen. Na baru 
pro Vás bude připravena spousta alkoholických i nealko-
holických nápojů, pivko Radegast a ani dobré vínko ne-
bude chybět. Doprava na ples bude zajištěna autobusem. 
Tradiční zvaní na hasičský ples uskuteční obětaví hasiči 
v sobotu 17. února v okolních obcích a v neděli 25. února 
v ulicích Trhového Štěpánova. Tak neváhejte a přijďte si 
užít příjemný společenský večer plný tance a zábavy.

Vojtěch Jeřábek

Zásahy JPO Trhový Štěpánov od 30. 11. 2023 do 30. 1.2024
Předvánoční a vánoční dny byly ve znamení nepřízni-

vého počasí, kdy kvůli velké sněhové nadílce a  silnému 
větru jsme zasahovali u mnoha nebezpečně nahnutých či 
spadlých stromů přes komunikace. Rovněž jsme zasaho-

vali u řeky Sázavy, která se díky rychlému tání sněhu do-
stala v našem hasebním obvodu na 3. povodňový stupeň.

Vojtěch Jeřábek

Požár dílny v Hulicích; foto archiv SDH Trhový ŠtěpánovOdstranění stromů u Sedmpán; foto archiv SDH Tr. Štěpánov

Rej s čerty a anděly pod dohledem Mikuláše;
foto archiv SDH Trhový Štěpánov
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Zpráva o činnosti městské 
knihovny za rok 2023
•	 počet registrovaných čtenářů – 160
•	 z toho je 77 dospělých a 83 dětí a mládeže do patnácti let
•	 počet nových knih – 181
•	 z toho 165 beletrie a 16 naučných knih
•	 200 zapůjčených knih z výměnného fondu Benešov
•	 proběhlo 5 417 výpůjček 
•	 z toho bylo půjčeno 362 periodik, dospělým 3 926 knih 

a dětem 1 129 knih
•	 počet návštěv webových stránek – 1 571
•	 do knihovny přišlo celkem 1 430 návštěvníků
•	 z toho 1 214 návštěvníků půjčoven a studoven, 15 vyu-

žívajících internet, 201 návštěvníků kulturních akcí, 
což jsou děti z mateřské a základní školy.

Jana Boušková

Via Czechia aneb dobrodružství na dosah
7. 12. 2023 zavítal do  Spolkového domu v  Trhovém 

Štěpánově cestovatel Jan Hocek, pocházející z Vlašimi. 
Ve  své cestovatelské show provedl návštěvníky zprvu 
po různých koutech světa, aby ve druhé polovině večera 
představil svůj projekt Via Czechia, kterým přiblížil po-
hled na naši domovinu, v níž lze nalézt stále mnoho no-
vého, co obohatí každého při putování po  turistických 
trasách v  České republice. Publiku v  zaplněném sále 
zodpověděl na konci svého zdařilého vystoupení mnoho 

zvídavých dotazů a mnozí si odnášeli nejen příjemné zá-
žitky, ale i  publikace o  možnostech putování po  naší 
vlasti, které se pro někoho v  předvánočním čase staly 
milými dárky pod stromeček. 

Pokud se kroky cestovatele Jana Hocka budou držet 
vytyčeného směru, můžeme se těšit, že v závěru letošního 
roku si najdou cestu opět do Trhového Štěpánova, aby při-
blížily další vzdálené i domácí končiny očím návštěvníků.

Václav Mach

Nedáte se zlákat i vy?
foto Jana Boušková

Podvečer na cestách přilákal plný sál;
foto archiv Spolkového domu

Jan Hocek provedl návštěvníky i po hranicích naší země;
foto archiv Spolkového domu
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Zábavná historie cestování
Do nového ročníku vstoupil cyklus zábavných před-

nášek hned v lednu 2024. Ve středu 17. 1. 2024 lektor pan 
Ing.  Šika pozval návštěvníky na  společné putování 
po  světě. Přiblížil historii a  formy cestování. Bezmála 
dvě hodiny na cestách nabídly všem příjemný pocit tepla, 
závratě z výšek či jen docela obyčejnou únavu při zouvání 
prošlapaných bot.

Pokud dorazíte i vy do Spolkového domu v Trhovém 
Štěpánově 24. 4. 2024 v 16.00 hodin, budete účastníky 
další zábavné přednášky, tentokrát na  téma Historie 
filmu.

Václav Mach

Co nabízí spolkový dům 
v roce 2024?

S výměnou kalendářů na zdi neustává činnost krouž-
ků a spolků, které pokračují ve svém setkávání na půdě 
Spolkového domu i v roce 2024. V pondělí je to kurz ko-
rálkování, který v úterý vystřídají nejmenší návštěvníci, 
okupující prostory herničky. V podvečer pak zní velkou 
místností angličtina začátečníků i pokročilých. Středeč-
ní odpoledne patří Klubu aktivního stáří a páteční pod-
večer zase všem výtvarníkům a výtvarnicím. Chcete-li 
se zapojit i vy, kontaktujte vedoucí jednotlivých skupin.

Spolkový dům nabízí své prostory i na komerční vyu-
žití, soukromé akce apod. Nový ceník najdete na strán-
kách Spolkového domu.

Kromě pravidelných kroužků očekávají prostory za-
hrady a domu 14. září návštěvníky třetího Štěpánovského 
vinobraní.

Pokud se budete chtít v  létě podívat do  amfiteátru 
v lomě, tak pro všechny trempy, trapery či milovníky pří-
rody, folku, country a dalších hudebních žánrů je připra-
veno Hudební odpoledne pro svatou Markétu dne 13. 7. 
od 12.00 hodin. V kamenném amfiteátru vystoupí během 
dne až do  večerních hodin několik hudebních skupin 
z širokého okolí. Program se připravuje a bude zveřejněn 
v dalším čísle Zpravodaje.

Václav Mach

Čerti a čertidla, vařili povidla
Začátkem prosince se naše školka proměnila v čertov-

skou školku. Místo dětí ve školce běhali malí čerti a čertice. 
O pár dní později nás navštívil dlouho obávaný Mikuláš 
s čertem a andělem, který odměnil všechny hodné, ale 
i ty zlobivé děti.

Ještě než jsme odešli na  vánoční prázdniny, se třída 
předškoláků zúčastnila dvou výtvarných soutěží. Z jed-
né soutěže na téma „Pověsti středních Čech“, které vy-
hlásilo Muzeum Podblanicka, si za  společnou práci 
„Hora Blaník s  rytíři“ děti přivezly 1. místo. Ve druhé 
soutěži „Zdravé město aneb ať jsem bezpečně ve  škole 
pěšky nebo na  kole“ pořádané městem Vlašim, získala 
Kristýna Brabencová 2. místo. 

Období masopustu se nemůže obejít bez pořádného 
karnevalu, a to ani v naší školce. Proto jsme i my ve škol-
ce jeden takový měli. Hasič, včelka, princezna nebo třeba 
T-Rex? Jak se říká, fantazii se meze nekladou. A origina-
litě také ne. Všechny děti své kostýmy ukázaly v prome-
nádě a každý z nich byl něčím výjimečný a krásný. Po-
tom už nás čekala jen spousta soutěží, tance a odměn.

Andrea Čermáková

Masopust a karneval, to patří k sobě; foto archiv MŠ

Tak za koho jsem? foto archiv MŠ

Čertovské rojení; foto archiv MŠ
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Školní vánoční trh
Po několikaleté odmlce jsme obnovili tradici vánoč-

ních trhů ve škole. S velkým předstihem vyráběly malé 
i velké děti vánoční zboží. Návštěvníci trhů si tak mohli 
koupit svícny, vánoční ozdoby a další výrobky s vánoční 
tématikou. Kdo chtěl, mohl také posedět v malé kavárně 
a lehce se občerstvit.

Vzpomínka na bowlingový 
turnaj 6. třídy

Byl prosinec
vánoční čas,
na turnaj v bowlingu
zval učitelčin hlas.
Vtrhli jsme v hernu,
jak velká voda,
rychle se přezout,
vteřin je škoda.
Koule tu nehnutě
do dírek lákaly,
naše prsty střelhbitě
dovnitř chvátaly.

Letí první střela,
asi něco chtěla,
byla ale slepá
a cíl netrefila.
Druhá fičí,
letí chytře,
hráči fandí –
trefa, mistře!
Turnaj skončil,
nálada je skvělá,
kdo je vítěz, neřešíme,
sport nám radost dělá.

Mgr. Monika Mendová

Račte si vybrat, prosím; foto archiv ZŠ

U prodejních pultů bylo stále plno; foto archiv ZŠ

Naše dnešní nabídka; foto archiv ZŠ

Mistrovská technika hodu; foto archiv ZŠ

A ještě přesně zamířit; foto archiv ZŠ

Napětí vrcholí; foto archiv ZŠ
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Lampionový průvod 2023
V  pátek 24. 11. 2023 se uskutečnil lampionový prů-

vod. Jako každý rok byl sraz na náměstí, odkud se pokra-
čovalo ulicí Dalkovická směrem k Dubu. U Dubu na děti 
čekal oheň, něco sladkého na zub, čaj na zahřátí a malý 
dárek - svíticí náramek a čelenka se svíticími oušky. Děti 
si průvod moc užily a jejich rodiče zase využili příleži-
tost potkat se se známými před nadcházejícím adven-
tem.

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří po-
mohli s organizací této akce. 

Pavla Kořínková, předsedkyně Unie rodičů

Mikulášská stezka
V období adventu a hlavně příchodů Mikuláše, andě-

lů a čertů byla s podporou pana starosty v Trhovém Ště-
pánově pro děti připravena Mikulášská stezka. Její začá-
tek byl u Dubu a končila v lomě. Po cestě na děti čekaly 
úkoly pověšené na  stromech rozdělené do  dvou obtíž-
ností dle věku. V lomě byla pak ukrytá pro děti malá od-
měna. Stezka zde vydržela zhruba čtrnáct dní, pak bo-
hužel úkoly někdo strhal.

Každopádně děkuji všem, kteří si stezku prošli a po-
mohli dětem vypořádat se s úkoly. Myslím, že to byl za-
jímavý způsob, jak dětem zpestřit vycházku. Určitě něco 
podobného v brzké době Unie rodičů zase udělá.

Pavla Kořínková, předsedkyně Unie rodičů

Všechna naše světýlka; foto archiv Unie rodičů

V cíli putování; foto archiv Unie rodičů

Tak a další úkol mě čeká; foto archiv Unie rodičů Vpravdě zimní putování; foto archiv Unie rodičů
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Mikuláš v Dalkovicích
V úterý 5. prosince léta Páně 2023 k nám zavítal do naší 

malebné vesnice svatý Mikuláš se svojí družinou, dva 
andělé a čtyři čerti. Místní děti byly velmi statečné, pře-
konaly strach a zarecitovaly či zazpívaly nějakou tu pís-
ničku a dostalo se jim zasloužené odměny, a čerti si žádné 
z dětí neodnesli do pekla.

Jan Kučera, kronikář obce Dalkovice a SDH

Tradiční rozsvícení vánočního stromku, zahajující 
adventní čas v Dalkovicích

V sobotu 2. prosince, jeden den před první adventní 
nedělí, uspořádala obec Dalkovice ve  spolupráci s  míst-
ním Sborem dobrovolných hasičů Rozsvěcování stromeč-
ku s vánočním hodováním. Vše začalo okolo 17. hodiny 
večerní, kdy začali přicházet první návštěvníci. V pro-
storu místního obchodu bylo připravené občerstvení, 
např. koláče, vánoční punč a svařák. Kolem 18. hodiny 
jsme rozsvítili vánoční strom. Zazpívali jsme koledy, dali 
si teplý svařák nebo punč a večer si krásně užili.

Jan Kučera, kronikář obce Dalkovice a SDH

I v zimě Dubějovice žijí
Náš předvánoční dubějovický čas začal tvoře-

ním, a to nejen pro děti. Svou zručnost při zdobení 
perníčků předvedli mladí i ti o trochu starší. 

A pak už nás navštívil Mikuláš s andělem a čer-
ty. Hodným dětem rozdával a zlobivým…? Nako-
nec čerti odešli s prázdným pytlem. 

Tradiční štědrovečerní zpívání u  kapličky se 
v  letošním roce neobešlo bez silného větru, ale 
dobrá nálada a sváteční atmosféra jej hravě odvály. 

Nu a přišel poslední den roku a opět jsme se vyda-
li na Holý vrch, kde jsme se za opékání vuřtů, v druž-
né náladě, připravovali na příchod roku nového.

Mikuláš v Dalkovicích;
foto Veronika Vobecká

Náš vánoční strom se rozzářil; foto archiv SDH

Zruční byli mladí i starší; foto archiv SDH Dubějovice
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Ještě než půlnoc odbila, zasportovali jsme si při turna-
ji v  ping-pongu. Posledním vítězem roku 2023 se stal 
Petr Čermák před Josefem Duškem a  třetím Radkem 
Pilcem.

Jak vesele skončil rok 2023, tak vesele začal i rok 2024. 
Po tradičně štědré Tříkrálové sbírce, jsme jej odstartovali 
hasičským plesem v  Sedmpánech v  sobotu 27. ledna. 
Z poupěte vykvetla nejen růže na tanečním parketě, ale 
za doprovodu skupiny Vořežprut i  skvělá nálada všech 
návštěvníků, která vydržela až do ranních hodin.

Hana Vošická, SDH Dubějovice

Peklo u nás nepochodilo; foto archiv SDH Dubějovice

Holý vrch nezůstal tak holý; foto archiv SDH DubějoviceLíté boje s celuloidovým míčkem; foto archiv SDH Dubějovice

Účastníci Tříkrálové sbírky v Dubějovicích;
foto archiv SDH Dubějovice

Parket ve víru tanečních figur; foto archiv SDH Dubějovice Dubějovická poupata vykvetla; foto archiv SDH Dubějovice
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Sedmpány versus Zdislavice
28. 10. 2023 se uskutečnil v KD Sedmpány vzájemný 

zápas mezi stolními tenisty Sedmpán a Zdislavic. Bohužel 
pro neúčast zdislavických žen byla naše děvčata nucena 
odehrát jen vzájemný turnaj, který si náležitě užila. Naopak 
tři družstva mužů si to rozdala o  prestižní vítězství. 
Po  tuhých bojích mezi muži patřilo prvenství A  druž-

stvu Zdislavice, druzí byli stolní tenisté ze Sedmpán 
a třetí Zdislavice B. K večeru pak proběhl ještě zkrácený 
turnaj ve  čtyřhrách, který ovládla dvojice ze Zdislavic 
(Bíba, Šůs) následovaná párem ze Sedmpán (Matějovská, 
Matějovský). Sportovně laděné odpoledne bylo zakončeno 
občerstvením a přátelským posezením v místní hospůdce. 
Poděkování patří jak všem zúčastněným, tak organizá-
torům akce. Fiva

Čerti, rozsvěcení vánočního stromku a úklid po povodních 
ve Střechově nad Sázavou

V sobotu 2. 12. 2023 proběhlo odpoledne v duchu Vá-
noc. Děti tvořily a vyráběly v dílničkách a opět si domů 
odnášely spoustu krásných dekorací a dárků pro své nej-
bližší. Po setmění jsme rozsvítili vánoční stromek.

5. 12. nás jako každý rok navštívili čerti s  andělem 
a Mikulášem. Letos to děti neměly tak jednoduché a mu-
sely podepsat pekelný úpis, kde slíbily, že budou celý rok 
poslouchat a  plnit vše slíbené, jinak jejich hříšná duše 
propadne peklu.

Po sněhové nadílce, kterou si děti také užily, přišla ob-
leva, s ní stoupla hladina řeky, která způsobila velké ško-
dy. Děkuji členům místního SDH za pomoc při úklidu 
po povodních v Posadovském mlýně u Doškářů.

Oslavou silvestra jsme se rozloučili se starým rokem 
a do nového vstoupili s novými plány.

Štěpánka Chlumská

Boje nad zelenými stoly; foto archiv SDH Sedmpány

Společná fotografie účastníků; foto archiv SDH Sedmpány

Předvánoční odpoledne se vydařilo, stromek svítí;
foto archiv SDH Střechov n. S.

Tak kdo tady zlobil? foto archiv SDH Střechov n. S. Úklid u Posadovského mlýna; foto archiv SDH Střechov n. S.
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Přehled plánovaných akcí na rok 2024 ve Střechově nad Sázavou
Turnaj ve stolním tenisu
Dětský karneval
Velikonoční zábava
Stavění máje a pálení čarodějnic

Den dětí
Zakončení prázdnin
Posvícení
Halloween

Vánoční tvoření
Silvestr

Štěpánka Chlumská

Královna instagramu
Od  té doby, co jsem 

máma, dějí se mi takové 
nepříjemné, záhadné věci. 
Tak například už 4 roky 
jsem na sobě neměla čisté 
oblečení. Vážně. Jak to, vy 
mámy, prosím, děláte? Ze 
začátku jsem s  tím dost 
bojovala – každý den jsem 
měnila pozvracené a  po-
slintané oblečení a  každý 
večer prala. Postupem 
času to ale bylo silnější 

než já a dosáhlo to takové míry, že když jsem si ráno ob-
lékla čisté oblečení, ještě to dopoledne bylo špinavé. Jak? 
Nechápu to… Téměř na všem oblečení mám nevypratel-
né fleky a co na tom, že jsem ho na sobě měla sotva dvě 
hodiny… 

Další poněkud znepokojující věc jsou moje vlasy. Teda 
to, co mi na  hlavně po  porodu zbylo. Dříve jsem měla 
krásné dlouhé vlnité vlasy. Teď je tam jakési křoví, které 
mám věčně stažené v drdolu. Však víte, takový ten typic-
ký „mamaculík“. Je to totiž jediný účes, který si můžete 
dovolit, pokud nechcete přijít o vlasy, které vám náho-
dou zbyly. K vlasům se úzce pojí i make-up. Když jsem 
ho po  letech vyndala 
ze dna šuplíku, zjistila 
jsem, že moje jediné 
dvě řasenky vyschly 
a  zbytek měl 3 roky 
po záruční lhůtě.

Co nám z  tohoto 
stručného výpisu vy-
chází? No asi to, že 
byste mě doma fakt 
potkat nechtěli. Teda 
ono vlastně ani venku, 
protože už nemám 
energii ani chuť se ven namalovat nebo učesat. Jako jas-
ně, snažím se o to, abych nevypadla z domu jak divožen-
ka. Hrozilo by totiž, že první kolemjdoucí, co by nás po-
tkal, by zděšeně volal na  policii, že právě potkal 
polednici, která ukradla dvě děti a vláčí si je bůhvíkam, 
aby je sežrala. Takže když jdeme na procházku, snažím 
se zkrotit roští na  hlavě do  hezky střiženého buxusu 

a beru si většinou tmavé oblečení, na kterém ty fleky tak 
nejsou vidět. No a  když večer padnu unavená na  gauč 
a otevřu si instagram, tak na mě vyskočí fotky, které jsou 
pro mě naprosto neuvěřitelné, zázrak v přímém přenosu 
a já jen koukám s otevřenou pusou. Na fotce je paní in-
fluencerka s malým dítětem. Nic překvapivého. Ale po-
zor, teď to přijde – sedí v  naprosto neposkvrněné bílé 
kuchyni, kde při nazoomování fotky nevidíte jediné 
smítko prachu, nikde se nepovalují hračky a  ve  dřezu 
není ani jeden špinavý hrnek. Na kraji linky navíc stojí 
váza s čerstvě natrhanými tulipány a oknem dovnitř sví-
tí sluníčko. Co na  tom, že venku je zataženo a  leje jak 
z konve. Ne. Tady na fotce ne. Tady krásně svítí sluníčko, 
které dopadá na  tvář perfektně nalíčené influencerky, 
která se mile usmívá, bílé zuby jí září jako perličky, rtěn-
ka je dokonale zafixována konturkou. Bezchybný make-
-up nepřipouští jedinou vrásku, vlasy má jakoby právě 
opustila kadeřnický salon. Ale to není všechno. Ne. Paní 
sedí na stoličce v bílém! Ano, čtete správně, v BÍLÉM ob-
lečení. Je samozřejmě značkové, ale taky krásně bílé! 
A na klíně má holčičku. Roční. A víte, co má holčička 
na  sobě? Bílé!!! šaty, mašli, která je větší než její hlava, 
a  usmívá se do  foťáku. Influencerka samozřejmě přidá 
popisek typu „Normální den s mojí skvělou holčičkou“, 
abyste nabyli dojmu, že takhle se prostě ráno vzbudí, obě 

se obléknou do bílého 
oblečení a dům je na-
klizený. Jako jak? Jak? 
Já ani po ránu nemám 
sílu umýt si obličej 
vodou a ona se hodi-
nu líčí a češe? Co jako 
dělá její holčička? Sedí 
a kouká na ni, aby to 
brzy uměla stejně jako 
maminka? Já když se 
nalíčím, tak do  pěti 
minut mám půlku 

make-upu slízanýho od  Honzíka, druhou půlku má 
na ručičkách a nedej bože, abych si namalovala rtěnku.

Pak to bílé oblečení – naposledy jsem na  sobě měla 
bílou při porodu – nemocenskou košili. A dítě v bílé? Ne-
dávno jsem prala Honzíkovi věci a  jediné, co mi zbylo 
čisté, bylo bílé bodýčko a bílé tepláčky. Tak jako ok, ří-
kám si, dám mu je. Vypadal krásně. Takový malý bílý 
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božský andílek. Tak pět minut. Do pěti minut totiž začal 
jíst Jiříkovu svačinu – jahody, takže bílá soupravička se 
pomalu ale jistě měnila v červenou. K obědu si dal špenát 
s bramborama, takže přibyla zelená. Pak našel pod gau-
čem zastrčenou křupku, ale protože ho učím, že ze země 
se nic nepapá, tak křupku jenom oblízal, aby hezky lepila 
a pak si jí zamatlal do bodýčka a do vlásků. Pak ještě Jiří-
kovi v nepozorované chvíli ukradl chleba s pomazánkou 
a k večeři byl opět špenát. Na konci dne nebylo poznat, 
že oblečení bylo ráno bílé.

A teď praní. Prosím, moc vás prosím, jak děláte, že ob-
lečení v barvě duhy vám z pračky vyleze bílé? Já už vážně 
nevím, co dělat. Oblečení 3 dny namáčím, pak ho postří-
kám ultra super sajrajtem na skvrny, který se musí apli-
kovat v rukavicích, provedu nad ním modlitební rituál, 
nasypu do pračky prášek, který vyžere nejen skvrny, ale 
i barvu oblečení, obětuju ovci a zapnu pračku na 3 hodi-
ny. A z pračky vyndám stejně barevné oblečení jako před 
vypráním. V reklamě mi naslibují, že to vypere kečup, 
čokoládu, trávu, krev i naftu, a to prádlo jen promách-
nou ve skoro studené vodě a vytáhnou krásně bílé do-
konce i  přežehlené oblečení. Já si asi vždycky koupím 
špatnou várku nebo co.

Úklid je pak kapitola sama pro sebe. Někde jsem četla 
takové jedno velmi pravdivé moudro – uklízet dům, 
ve kterém jsou děti, je jako čistit si zuby, zatímco jíte Fid-
orku. No, tak pod tohle se podepíšu. Než umyju nádobí, 
Honzík mi vyhází celou skříňku. Než uklidím věci zpát-
ky do  skříňky, Honzík mi vytahá šuplík s  ponožkama 
a  tak bych mohla pokračovat dál a  dál… Uklidím tak 
vždycky večer, když děti spí, a pak si užívám tu půlhodi-
nu čistého bytu, než jdu spát. Protože ráno už je bordel, 
ještě než vstanu (mám skvělého manžela, který vstává 
s dětmi).

Asi někde dělám chybu, protože takovéhle fotky já ni-
kdy nedosáhnu. Musela bych maximálně jet do Ikey, tam 
si někde vyhlídnout ukázkovou bílou kuchyň, děti i sebe 
na místě převléknout do bílého oblečení a do půl minuty 
nás vyfotit, abychom všichni zůstali bez poskvrnky. Zá-
řící sluníčko za oknem by se do fotky dalo přes photo-
shop, ale jak donutit obě děti, aby se naráz usmály na fot-
ku, to se mi do teď nepovedlo. Holt královna instagramu 
ze mě nikdy nebude.

Anna Jandošová

Jubilanti:
Václav Čermák
z Trhového Štěpánova oslavil 
85. narozeniny dne 4. 12. 2023

Stanislav Kadleček
z Trhového Štěpánova oslavil 
80. narozeniny dne 31. 12. 2023

Jaromír Hospergr
z Trhového Štěpánova oslavil 
80. narozeniny dne 23. 12. 2023

Vítání občánků
Další společné vítání občánků, kteří mají trvalý pobyt v územní působnosti 

města Trhový Štěpánov, se bude konat dle počtu narozených dětí 
ve druhé polovině roku 2024. O termínu budete včas vyrozuměni.

Václav Čermák; foto archiv města Stanislav Kadleček; foto archiv městaJaromír Hospergr; foto archiv města
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Životní jubilea:
17.02. – Kornová Marie, Trhový Štěpánov – 85 let
20.02. – Kulíček Vilém, Trhový Štěpánov – 50 let
21.02. – Tulach Pavel, Dalkovice – 65 let
22.02. – Vopálková Růžena, Trhový Štěpánov – 84 let
22.02. – Šindelářová Marie, Trhový Štěpánov – 81 let
22.02. – Vošický Vladislav, Sedmpány – 55 let
23.02. – Špička Josef, Trhový Štěpánov – 50 let
26.02. – Čermáková Jaroslava, Trhový Štěpánov – 84 let

02.03. – Skalický František, Trhový Štěpánov – 88 let
02.03. – Rulfová Zdeňka, Trhový Štěpánov – 87 let
03.03. – Kuželová Marie, Sedmpány – 60 let
08.03. – Skiba Václav, Trhový Štěpánov – 75 let
08.03. – Čepelák Ivan, Trhový Štěpánov – 50 let
09.03. – Boušková Marie, Trhový Štěpánov – 83 let
10.03. – Navrkal Petr, Trhový Štěpánov – 55 let 
12.03. – Fantyšová Anna, Trhový Štěpánov – 84 let
13.03. – Briežníková Eva, Trhový Štěpánov – 75 let
14.03. – Setničková Ivana, Trhový Štěpánov – 60 let
21.03. – Votrubová Jiřina, Trhový Štěpánov – 83 let
22.03. – Boušek Bohumil, Trhový Štěpánov – 80 let
23.03. – Lopata Jiří, Dalkovice – 75 let
26.03. – Vošická Helena, Dubějovice – 80 let
26.03. – Setničková Eva, Trhový Štěpánov – 65 let
27.03. – Kadlecová Marie, Trhový Štěpánov – 89 let
27.03. – Klinkerová Božena, Trhový Štěpánov – 83 let
27.03. – Čermáková Jana, Trhový Štěpánov – 80 let
28.03. – Šimonová Marie, Trhový Štěpánov – 90 let
29.03. – Donda Richard, Dalkovice – 82 let
30.03. – Olišar Stanislav, Trhový Štěpánov – 65 let
30.03. – Veselková Monika, Dalkovice – 55 let
31.03. – Donda Richard, Dalkovice – 55 let

03.04. – Štollová Nataša, Trhový Štěpánov – 50 let
04.04. – Hřebík Jiří, Trhový Štěpánov – 81 let
04.04. – Nováková Monika, Trhový Štěpánov – 50 let
08.04. – Kužel Jaroslav, Sedmpány – 65 let
12.04. – Kubíková Zdeňka, Trhový Štěpánov – 90 let
13.04. – Uhlíř Jaroslav, Trhový Štěpánov – 75 let
13.04. – Tomaidesová Hana, Trhový Štěpánov – 60 let
14.04. – Turek Jaroslav, Trhový Štěpánov – 88 let
14.04. – Bašta Marcel, Trhový Štěpánov – 55 let

Navždy odešli:
10. 1. 2024 – Božena Mastíková, 
Trhový Štěpánov – ve věku 77 let

18. 1.2024 – Vít Polivka, 
Trhový Štěpánov – ve věku 73 let

20. 1. 2024 – Vladimír Mück, 
Dubějovice – ve věku 68 let

26. 1. 2024 – Jitka Peroutková, 
Trhový Štěpánov – ve věku 69 let 

28. 1. 2024 – Jiří Spěvák, 
Trhový Štěpánov – ve věku 63 let

Vzpomínka:

Dne 14. 12. 2023 jsme vzpo-
mněli nedožitých 90 let našeho 
tatínka, dědečka a tchána, pana 
Jaroslava Formana. Dne 9. 11. 
2023 uplynuly 3 roky od  jeho 
úmrtí.

Dne 21. 2. 2024 tomu bude již 
15  let, co nás navždy opustila 
ve  věku 68 let naše drahá ma-
minka, babička a  tchyně, paní 
Milada Formanová.

Dne 29. 2. 2024 by se dožil 60 let 
náš bratr, tatínek, strýc a švagr, 
pan Petr Forman, který tragic-
ky zahynul 9. 6. 2005 ve  věku 
41 let.

Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínáme 
a nikdy nezapomeneme.

Dáša Včeláková (roz. Formanová) 
s manželem Martinem a synem Ondřejem, 

Petr Forman

Jaroslav Forman;
foto z rodinného alba

Milada Formanová;
foto z rodinného alba

Petr Forman;
foto z rodinného alba
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Dne 21. 2. 2024 uplynou tři 
roky, kdy nás navždy opus-
til náš milovaný pan Miro-
slav Petrásek z  Dalkovic. 
Stále nám chybíš a  nikdy 
na tebe nezapomeneme.
S láskou a úctou vzpomíná 

celá rodina.

Na  štěpánovském hřbitově se usídlil orel. Kamarádi 
a  známí nechali zhotovit pomník nezapomenutelnému 
Bédovi Šiškovi. Béda žil nezávisle a  volně, což právě 
symbol na jeho pomníku připomíná.

Děkujeme ti, náš milý kamaráde, za všechny chvíle, kte-
ré jsme společně sdíleli. Tvá osobnost, nespoutanost, 
osobitý humor a nezlomný duch budou navždy žít v na-
šich srdcích. 

Vzpomínají kamarádi a přátelé.

Vzpomínka na Bédu

Dne 7. 2. 2024 uplynulo 
8 let, co od nás navždy ode-
šel pan Jaroslav Lhotka z Tr-
hového Štěpánova. Za  tvoji 
lásku, obětavost a vše, co jsi 
pro nás vykonal, ti děkuje-
me a nikdy nezapomeneme. 
Stále zůstáváš v našich srd-
cích. Děkujeme všem, kteří 
vzpomenou s námi.

Manželka 
a děti s rodinami.

Miroslav Petrásek;
foto z rodinného alba 

Jaroslav Lhotka;
foto z rodinného alba

Dne 5. 4. 2024 uplyne 20 let, kdy nás opustil Ladislav 
Houdek ze Střechova nad Sázavou.

Stále vzpomíná manželka s rodinou.
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AKCE: wi-fi router ZDARMA pro nové zákazníky

Datum konání akce Název Místo konání Čas konání
6. 4. 2024 Věnovanka - dechová hudba KD Sedmpány 16:00

30. 4. 2024 Stavění máje Město Trhový Štěpánov 
ve spolupráci s SDH Trhový Štěpánov Náměstí

10. 5. 2024 Setkání důchodců a oslava Dne matek hotel RABBIT 15:00

1. 6. 2024–2. 6. 2024 Český pohár v silniční cyklistice 
v kategorii žáků, kadetů a juniorů Trhový Štěpánov a okolí

8. 6. 2024 Victoria Ensemble, z.s. - hudební výlet 
barokní Evropou lom Paseka

21. 6. 2024 Kino na kolečkách fotbalové hřiště
22. 6. 2024–23. 6. 2024 Vítání léta - jarmark u hřbitova

12. 7. 2024 Kino na kolečkách fotbalové hřiště
13. 7. 2024 Country odpoledne pro svatou Markétu lom Paseka 12:00
27. 7. 2024 Kino na kolečkách fotbalové hřiště
10. 8. 2024 Kino na kolečkách fotbalové hřiště
25. 8. 2024 Štěpánovská pouť u hřbitova

14. 9. 2024 Štěpánovské vinobraní s cimbálovou 
muzikou Spolkový dům 14:00

30. 11. 2024 Vánoční jarmark Náměstí

7. 12. 2024 Vánoční koncert v kostele sv. Bartolo-
měje Victoria Ensemble kostel sv. Bartoloměje

Neuvedený čas konání bude průběžně zveřejněn.

Přehled kulturních a sportovních akcí v roce 2024
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